11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 08.06.2018 16:14:53

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.06.2018 19:53:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297765/answer/297769




IoOpeiit meHb. Eciu BHISIBJIEHA TOMBKO 9Ta MHGEKIMS ¥ BCEe 3TO COMPOBOXKIAETCs XKamobaMu
yKa3aHHOTO XapaKTepa, TO JedyeHue HyKHO. Mbl TOTOBH BaMm nomoub Ha 6a3e . 3anucaThCs K
cuenyanucTaM Bel MoxkeTe 1o 3TUM KOHTakTaM: 1) 2) . Yoaun.



